

商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2018年10月10日

主管、主办：中共商丘市委
国内统一刊号：CN41—0012
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团
邮发代号：35—63
第9734号 今日八版

古法神技的重现
正月旦做酒，冬月成
酿造时间
由春至夏，由夏至秋
发酵周期长达270—360天
成就
帝王之饮 敬天之作

远古神技 古法重现
帝王之饮 敬天之作
张弓耐酒 匠心琼浆
九月十九 耐酒开窖
天子秘耐 吾辈畅饮



公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

以党的建设高质量推动经济发展高质量
为实现中原更加出彩的奋斗目标贡献商丘力量

重点贫困村成为“四项全能”示范村

小吕集脱贫攻坚路上党旗格外红

本报记者 郭文剑 高会鹏
国庆节期间，小吕集村头的党建广场和产业园热闹喜庆：广场上格外鲜艳的党旗雕塑下、新布展的党建村史馆以及正忙碌生产的三座厂房车间里，返乡秋收的本村外出打工者、慕名而来的外村参观者、参加升旗仪式的小学生，一拨又一拨，纷纷驻足欣赏、自拍留念……

小吕集是宁陵县张弓镇2014年确定的重点贫困村，之前村里村外都是土路，村庄环境脏乱差，村民靠小麦、玉米传统种植和外出打工生活，全村483户人家有76户生活在贫困线以下。脱贫攻坚战打响以来，贫困村小吕集以党建高质量推动经济发展高质量，如今一跃成为宁陵县基层党建、脱贫攻坚、产业发展、美丽乡村“四项全能”示范村。

2016年以来，在党的精准扶贫政策扶持下，小吕集相继修了水泥路，通了自来水，安了路灯，有了卫生室、幼儿园，村村面貌焕然一新。其间，张弓镇党委和小吕集村党支部积极谋划，认定要脱贫致富、乡村振兴，必须党建引领示范、发展产业带动。

张弓镇付楼村青年郭志在深圳开了一家背包加工厂，张弓镇党委书记李红旗带领付楼村党支部书记到深圳去拜访。2017年春节刚过，小吕集村头的那片杂树林在镇村两级党员干部的辛勤努力下，变成一座1500平方米的厂房车间。“带着设备和订单，来了就能开工。”郭志没有犹豫，带着他的志辉户外休闲箱包厂回家，一个多月就投入生产。

党建引领，家乡召唤，张弓镇能人老板纷纷“凤还巢”。小吕集村头那片杂树林顺势成为产业园，厂房车间由一座变成两座、三座、四座。张弓镇姜庄村王心玲小夫妻从江苏常州带着裕邦服饰有限公司来了，张弓镇东村张磊从深圳带着三石精密光学有限公司的生产业务来了，小吕集村在外闯荡的老板蔡林更是携带他的商丘易盛科技有限公司来了，而且小吕集乡村电商运营中心已在规划之中。贫困村小吕集很快成为产业强村，其中已投产的3个扶贫车间，年产值合计3600万元，吸纳370多个就业岗位，已带动59户贫困户脱贫致富。

适应村民的新期待，今年以来，张弓镇镇村两级紧挨小吕集产业园先是建起占地230平方米的党建村史馆，接着在党建村史馆前建起占地7亩的党建广场。党员就是旗帜，小吕集产业园成立了扶贫车间党支部，车间内6块党员先锋岗的牌子格外醒目，6名入党积极分子正在培养中。

新上任的小吕集村党支部书记李传谨，刚过而立之年，他感慨地说：“基层党组织要当好乡亲们脱贫致富的主心骨，新时代小吕集发展的路子会越来越宽！”

王战营到梁园区

督导调研脱贫攻坚和宗教工作

本报记者 李道军 10月9日，市委书记王战营带领有关市直部门负责人，到梁园区孙福集乡贫困村小吴屯村和非贫困村孙福集东街村，督导调研脱贫攻坚和宗教工作，要求认真落实各级领导干部遍访制度，明确责任、压实责任，转变作风、尽锐出战，确保如期完成全年脱贫攻坚工作任务。

市委常委、市委秘书长张弛参加调研。

在小吴屯村，王战营走进扶贫车间查看，听取车间运营情况介绍；与工人亲切交谈，了解她们的工作和收入情况。在村党群服务中心，王战营认真查阅扶贫档

卡，询问边缘户有关情况，要求基层干部一定要健全档案，精准做好脱贫攻坚工作。

随后，王战营来到孙福集东街村，查看了基督教减压场所，要求他们尽快利用起来，为脱贫攻坚和乡村振兴服务。在低保户王守仁家，王战营查看了他们的房屋设施，询问老两口身体和收入情况，叮嘱他们有什么困难及时向村干部反映，保重好身体，幸福生活，安度晚年。

调研中，王战营强调，各级领导干部特别是主要负责同志要认真落实各级领导干部遍访制度，扑下身子、沉下心来、沉到点上，到基层一线和战斗前

沿，听真话、找标杆、添动力，以“关键少数”带动“绝大多数”。要进一步明确责任、压实责任，特别要压实乡、村两级责任，对照目标找差距、对照精准补短板、对准清单抓落实，切实转变工作作风、强化担当作为，火力全开、尽锐出战，确保各项脱贫攻坚任务完成。要突出工作重点，统筹做好贫困村与非贫困村发展不平衡等问题，打好产业扶贫、就业创业扶贫、金融扶贫三大硬仗，开展好健康扶贫、教育扶贫、扶贫助残、危房改造清零四大行动，实施好交通扶贫、电网升级、网络扶贫、环境

整治四大工程。要超前谋划，将脱贫攻坚与乡村振兴战略相结合、与农村人居环境整治行动相结合，高质量完成今年脱贫攻坚任务，坚决打赢打好精准脱贫攻坚战。

王战营指出，我市是宗教工作大市，要不断提升政治站位、扛牢政治责任，加强对宗教工作的领导，依法规范宗教事务管理。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神与党中央重大决策部署上来，全面贯彻党的宗教工作基本方针，形成各负其责、齐抓共管的工作格局，努力在机制建设、常态长效上下功夫，维护全市宗教领域和谐稳定，努力开创我市宗教工作新局面。

张建慧主持召开

问题楼盘化解工作推进会

本报记者 祁博 10月9日下午，市长张建慧主持召开问题楼盘化解工作推进会，针对具体项目存在问题进行了具体分析，认真研究化解的办法和措施，进一步明确了问题楼盘化解原则，强化工作责任，提出工作要求。副市长张天明参加会议。

张建慧指出，三区和各有关部门要坚持以人民为中心的发展

思想，强化风险防范意识，在加快推进中心城区棚户区改造安置房建设的同时，积极稳妥化解问题楼盘，切实保障群众利益和社会大局稳定。要坚持尊重历史、实事求是、依法依规的原则，妥善处理好有关历史遗留问题。要加强沟通、强化协调，确保问题得到及时反映和有效解决。要依法依规做好征收、土地评估、规划审查等各项手续办理工作，创新

工作方式，提高审批效率，及时解决存在问题。要聘请有资质的专业机构，做好问题楼盘中已建成房屋的安全检查和评估，保证楼盘质量和群众居住安全。要健全问题楼盘化解推进机制，及时总结问题楼盘化解经验做法，发挥典型案例示范引领作用，加大共性问题的化解力度，确保问题楼盘及时有效化解。

我市庆祝首届“中国农民丰收节”系列活动之一

电商助农庆丰收 农产品展销会开幕

本报记者 王正阳 10月9日上午，商都广场热闹非凡。由市委、市政府主办，市农业局、市邮政公司承办的我市庆祝首届“中国农民丰收节”系列活动之一——电商助农庆丰收农产品展销会在商都广场拉开帷幕。来自全市的农民专业合作社、家庭农场、农业龙头企业与电商企业牵手，推动优质农产品走进千家万户，助力农业发展、农民增收。市委副书记陈向平宣布活动开幕，副市长张天明致辞。

市委、市政府高度重视“三农”工作，按照实施乡村振兴战略的总要求，大力推进农业供给侧结构性改革，全市粮食连年丰收，特色品牌不断涌现，农业产业化集群蓬勃发展，农村电商发展势头强劲，农业农村经济工

作取得了丰硕成果。夏邑的食用菌、西瓜，柘城的三樱椒，宁陵的酥梨，民权的河蟹……我市上百家新型农业经营主体，携近千种优质农产品现场展示展销，琳琅满目的土特产受到市民的欢迎。举办本次展销会，主要目的是以“互联网+农产品”为切入点，通过搭建合作交流平台、互利共赢的良好平台，促进线上线下农商对接，扩大农产品市场影响、拓宽农产品销售渠道，建立线上线下相融合的商丘品牌农产品营销体系。

活动现场，市农业局、市邮政公司及电商平台与部分种植合作社签订了合作协议；与会领导分别到各县（区）农产品展区进行参观。据了解，活动将持续到10日结束。

全市政协系统党的建设工作会议召开

本报记者 张博 10月9日，全市政协系统党的建设工作会议召开，深入学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，贯彻落实中办印发的《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》的通知精神和全国政协系统、全省政协系统党的建设工作会议会议精神，交流全市各级政协组织在加强党的建设方面的经验做法，探讨政协党的建设规律特点，以党的建设高质量推动政协工作高质量。市政协党组书记、主席曾

昭宝出席会议并讲话，副主席王清辰主持会议。曾昭宝指出，近年来，在省政协的有力指导和中共商丘市委的坚强领导下，全市各级政协切实推进党的建设，取得了明显成效，理论学习、政治建设、制度建设、作风建设、党建措施等都进一步加强。同时，我们也应该清醒认识到，政协系统党的建设工作中还存在不少问题和不足，对这些问题，要高度重视并认真改进。就进一步加强和改进全市政

协系统党的建设工作会议，曾昭宝要求，要提高政治站位，充分认识加强政协建设的极端重要性。要把握工作重点，扎实推进全市政协系统党的建设。要持续强化理论武装，切实加强政治建设，健全完善组织体系，务实推进作风建设、严格遵守纪律规矩。要狠抓工作落实，压实责任、积极探索、加强指导，确保全市政协系统党的建设取得新成效。会上，6名委员从不同角度分别作了发言，提出了意见建议。

我市发布《商丘市民文明公约》(2018年版)

本报 (李哲) 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，培育和践行社会主义核心价值观，市文明委采取广泛征集、集中评审、专家讨论、征求意见的方式，对《商丘市民文明公约》(2018年版)进行了重新修订，并予以发布。新的《商丘市民文明公约》以社会主义核心价值观为主要内容为基础，以公民基本道德规范为依据，涵盖了社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德的内容，内涵丰富、简明易懂。

自觉践行《商丘市民文明公约》对于维护城市文明秩序、引导市民文明行为、倡树社会文明新风等方面有着积极影响。各有关单位要以创建全国文明城市为契机，在车站、公园、广场、游园绿地等公共场所和单位宣传橱窗进行宣传；希望广大市民从自我做起、从现在做起、从点滴做起，自觉践行《商丘市民文明公约》，争做文明市民，共建文明城市，为推动商丘高质量发展贡献力量。

《商丘市民文明公约》(2018年版)

爱党爱国，遵纪守法；
传承文明，崇德向善；
自信自强，实干兴商；
诚信有礼，敬业创新；
崇尚科学，移风易俗；
勤俭节约，爱护环境；
尊老爱幼，拥军优属；
健康生活，绿色上网；
志愿服务，争做好人；
扶弱济困，共奔小康。



10月9日，工人们在商华广场内部分破损的木质设施进行修缮并补刷油漆。



10月9日，园林工人在商华广场内的绿植进行修剪。第七届中国·商丘国际华商节临近，作为节会主会场的华商文化广场内绿化养护、基础设施升级整修等工作正紧锣密鼓进行中，将以最佳状态迎接盛会的到来。本报记者 崔坤 摄影报道

距第七届中国·商丘国际华商节开幕
倒计时 还有 07 天

建卫生城市是大家的心愿 创美好生活有你我奉献